

شماره دادنامه: ۱۴۰۴۶۸۳۹۰۰۱۷۳۸۲۵۲۳

شماره پرونده: ۱۴۰۴۶۸۳۹۰۰۱۷۳۸۲۵۲۳

تاریخ صدور رای: ۴۰۴۰۹۰۱۱

## به نام خدا

### فلا تتبعوا لهویان تعدلوا

شعبه ۱۵ دادگاه انقلاب اسلامی تهران به تصدی امضا کننده ذیل و مستنداً به ماده ۳۷۴ قانون آئین دادرسی کیفری در مورخه ۱۴۰۴/۰۸/۲۴ جهت رسیدگی به پرونده کلاسه ۱۴۰۴۶۸۳۹۰۰۰۲۲۴۲۶۰۰ اتهامی مصطفی مهر آئین فرزند حبیب تشکیل است با عنایت به تحقیقات بعمل آمده و اخذ آخرین دفاع از متهم و ملاحظه لایحه دفاعیه وکیل مدافع ختم داوری را اعلام و با استعانت از خداوند متعال و با تکیه هر شرف و وجدان بشرح ذیل مبادرت به صدور رای می نماید:

### \*رای دادگاه\*

در خصوص اتهام مصطفی مهر آئین فرزند حبیب به کد ملی ۰۳۵۷۹۵۹۶۱۰۱ صادره از دیر استان بوشهر متولد ۱۳۵۳، فاقد سابقه، متاهل، آزاد بقید وثیقه، حسب کیفرخواست صادره دایر بر:

الف) اجتماع و تبانی به ارتکاب جرم بر ضد امنیت کشور

ب) فعالیت تبلیغی علیه نظام جمهوری اسلامی ایران

پ) اهانت به مقام معظم رهبری

### \*گردشکار\*

بر اساس گزارش وزارت اطلاعات مصطفی مهر آئین طی سالهای اخیر با استفاده از تریبونهای مختلف در فضای مجازی اقدام به سیاه نمایی علیه نظام اسلامی و رهبر معظم انقلاب نموده و در موارد مکرر نظرات بی پایه و اساس خود را در رسانه های غیرقانونی منتشر نموده است اغتشاشات پائیز ۱۴۰۱ نقطه عطفی در روند کاری و زندگی ایشان بوده است او در این فتنه با موضع گیری های تند علیه نظام جمهوری اسلامی ایران در تئوریزه کردن فتنه نقش فعالی ایفا کرد و خود را روشنفکر اعتراضات زن -زندگی - آزادی - معرفی نمود.

در این دوره سخنرانی‌ها و اندیشه‌های وی از شبکه‌ها و صفحات فضای مجازی از جمله شبکه ایران اینترنشنال پخش می‌شد و مهرآیین در تاریخ ۵ بهمن ۱۴۰۲ در برنامه تلویزیونی جریان همه نظرات خود را در باره حاکمیت و جامعه به صورت واضح و شفاف تکرار می‌کند.

جمله کلیدی مهر آیین پیرامون توتالیتزر کردن حکومت ایران این است:

"حکومت ما توتالیتزر است البته دقت کنید که توتالیتزر به معنای استبدادی نیست در مقام مقایسه اگر حکومت استبدادی بیابانی خشک باشد حکومت توتالیتزر و جمهوری اسلامی بیابانی خشک با طوفان شن است که همه را دفن می‌کند"

در اسفند ۱۴۰۳ مهرآیین اقدام به نگارش نامه‌های سرگشاده و توهین آمیز به رهبر معظم انقلاب نموده و در آن رهبری و به طبع آن نظام جمهوری اسلامی ایران را فاقد تحمل سیاسی، مستبد و خودکامه نامیده است وی چنین عنوان داشته که از آنجا که رهبری و حاکمیت خود را بی‌نیاز از بهره‌برداری از نظر دانشمندان و متفکران می‌داند از این رو به جای هدف قرار دادن رفاه و خوشبختی مردم خود، جنگ با دشمنان را هدف قرار داده فلذا در طی این سال‌ها ایران را به سرزمین سوخته بدل کرده است.

مهرآیین در این نامه حاکمیت را در مقابل مردم تعریف کرد و متهم به مبارزه با مردم ایران نمود در نهایت وی رهبری را به اعلام پشیمانی از اقدامات صورت گرفته و عذرخواهی از مردم دعوت کرده و چنین بیان داشته که رهبری می‌بایست با انحلال سپاه و برگزاری یک همه پرسی برای تعیین نظام سیاسی، مقدمات ساخت یک حکومت سکولار را فراهم نماید.

مهرآیین در گزاره‌ای دیگر خطاب به رهبری بیان می‌کند که "عقل سیاسی رهبران انقلاب اسلامی و نظام مبتنی بر ولایت فقیه جامعه را به بحران انحطاط و فروپاشی رسانده و ماحصل آن چیزی جز پروژه ویرانگر نبوده است" مصطفی مهرآیین در آغازین روزهای حمله رژیم صهیونیستی به کشور اقدام به انتشار نامه‌ای خطاب به رهبر معظم انقلاب نمود و ضمن اظهارات بی‌پایه و با جنگ طلب خواندن نظام جمهوری اسلامی ایران چنین بیان داشته این دیوانگی و جنون و خوی جنگ طلبی و ویرانگری را به پایان برسانید بخواهید یا نخواهید تجربه همین چند روز جنگ و ویرانگری که ارتش اسرائیل در این کشور به راه انداخته نشان می‌دهد که شما نه از حق جنگیدن از سوی

مردم ایران و نه از توان جنگیدن از سوی خودتان و شیوه حکمرانی‌تان در سال‌های گذشته برخوردار بوده‌اید نامبرده در پایان بیانیه خود خطاب به مردم ایران بیان می‌کند:

"امروز روز سکوت نیست ... خود به خیابان بیایید و با در دست داشتن پرچم‌های سفید یا پوشیدن لباس‌های سفید رنگ و تنها با (( شعار صلح با جهان )) رو به جهان اعلام کنید ما خواهان پایان بخشیدن به جنگ و خلق ایران جدید هستیم"

وی در جریان بازجویی علت انتشار نامه به رهبری پس از حمله به کشورمان را در پاسخی نامرتبط بیان تحلیل خود از وضعیت منطقه عنوان نموده است علاوه بر این ایشان در جریان بازجویی‌ها به ارتباطات خود با عناصر ضد انقلابی همچون حسین رزاق، حسین رونقی، فرناز قاضی‌زاده آزاده شفیعی، مرتضی کاظمیان و مهدی مهدوی آزاد و استفاده از امکانات دسترسی‌های ایشان جهت انتشار بیانات و اظهارات ساختارشکنانه خود اقرار نموده

در همین راستا مهرآین اقرار داشته که تاکنون با رسانه تروریستی ایران اینترنشنال و رسانه‌های ضد انقلابی بی‌بی‌سی فارسی، رادیو فردا، استودیو پات و ... گفتگو و مصاحبه داشته است وی در این مصاحبه‌ها در خصوص نامه‌های سرگشاده خود به رهبری، متناقض‌نمایی پیرامون قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران و شر مطلق نامیدن نظام جمهوری اسلامی ایران اظهاراتش را بیان داشته است. نام برده پیرامون واگذاری دسترسی‌هایش به صفحات مجازی‌اش چنین اظهار داشت که این دسترسی‌ها را به فردی مجهول الهویه و ساکن در خارج از کشور واگذار نموده است واسطه این ارتباط و واگذاری نیز آقای حسین رونقی بوده است.

لازم به ذکر است به علت تغییرات در دسترسی‌ها کنترل صفحات اینستاگرام و شبکه اجتماعی ایکس مهرآین در دست ادمین مذکور بوده که همین امر موجب فعال بودن صفحات مهرآین در فضای مجازی در هنگام بازداشت وی بوده است.

مهرآین در پاسخ به علت و دلیلش پیرامون عدم حضور در دادسرا پس از احضار قضایی مورخ ۱۷ فروردین ۱۴۰۴ در پاسخی فراقکنانه و نامربوط چنین اظهار داشته که چنین تصور می‌کرد که اهل فرهنگ نباید مورد تعقیب قضایی قرار گیرند.

علاوه بر این مهرآیین در پاسخ به پرسشی پیرامون تلاش‌هایش در جهت ساماندهی به جنبش مقاومت ضد جنگ در هنگامه تجاوز دشمن خارجی نیز پاسخ‌های نامربوط و مهمل نگاشته است.

تقاطع‌گیری این پاسخ‌ها با اقدامات فنی و اطلاعاتی صورت گرفته پیرامون وی مستخرج از ارقام ضبط شده از وی حاکی از عدم تعادل روانی نام برده و عدم توانمندی وی در کنترل احساسات خویش می‌باشد به عبارتی غلبه احساسات و هیجانات در محرایین پس از مواجهه وی با یک واقعه بیرونی وی را برآشفته نموده و در نتیجه اظهارات و مواضع ساختارشکنانه و افراطی را اتخاذ می‌نماید تا از این طریق برای خویش هویت سازی نماید.

#### اهم اقراریه متهم:

- ۱- اقرار به مالکیت و هدایت صفحات در فضای مجازی
- ۲- اقرار به نگارش متون و نامه‌های توهین آمیز به رهبر انقلاب
- ۳- اقرار و پذیرش بیانات و اظهارات تند و توهین آمیز علیه امام خمینی (ره)
- ۴- اقرار و پذیرش مصاحبه با شبکه تروریستی ایران اینترنشنال
- ۵- اقرار به واگذاری دسترسی‌های صفحات مجازی به شخص ثالث به توصیه حسین رونقی
- ۶- اقرار به فراخوان جامعه به حضور در خیابان‌ها با پرچم‌های سفید در ایام تجاوز دشمن خارجی به کشور
- ۷- اقرار به راه‌اندازی و ساماندهی گروه مجازی در جریان دموکراسی خواهی ایران

با عنایت به گزارشات وزارت اطلاعات و اقراریه متهم و مستندات حاصل از فعالیت مجرمانه متهم در فضای مجازی و سیاه‌نمایی علیه نظام جمهوری اسلامی ایران و انتشار مطالبی در رسانه‌های ضد انقلاب از جمله اینترنشنال و ارتباط با عناصر انقلاب و استفاده از امکانات و دسترسی‌های ایشان جهت انتشار بیانات و اظهارات ساختارشکنانه و مصاحبه با رسانه‌های ضد انقلاب از جمله ایران اینترنشنال، بی بی سی فارسی، رادیو فردا و استودیو پات و نگارش متون و نامه‌های توهین آمیز به مقام‌های ولایت و واگذاری دسترسی‌های ایران و دیگر شواهد و قرائن موجود بزهکاری محرض و مسلم است. لذا به استناد مواد ۵۰۰ و ۵۱۴ و ۶۱۰ قانون مجازات اسلامی مصوب ۱۳۷۵

شماره دادنامه: ۱۴۰۴۶۸۳۹۰۰۱۷۳۸۲۵۲۳

شماره پرونده: ۱۴۰۴۶۸۳۹۰۰۱۷۳۸۲۵۲۳

تاریخ صدور رای: ۴۰۴۰۹۰۱۱

و رعایت بند(ب) ماده ۱۸ قانون مجازات اسلامی مصوب ۱۳۹۲ به لحاظ شیوه ارتکاب جرم و گستره نقض وظیفه و نتایج زیان بار آن و اقدامات گسترده نام برده علیه امنیت کشور در فضای مجازی و مصاحبه با رسانه‌های ضد انقلاب نام برده را در مورد اتهام بند الف\_ ( اجتماع و تبانی برای ارتکاب جرم) به تحمل ۵ سال حبس و در مورد اتهام بند ب- ( فعالیت تبلیغی علیه نظام ) به تحمل یک سال حبس و در مورد اتهام بند پ- ( اهانت به مقام معظم رهبری) به تحمل دو سال حبس محکوم می‌نماید و با توجه به گستردگی فعالیت متهم به استناد بندهای (ب،د، ح) ماده ۲۳ قانون مجازات اسلامی مصوب ۱۳۹۲ به عنوان مجازات تکمیلی نام برده را به مدت دو سال از فعالیت در فضای مجازی رسانه‌ها و مطبوعات و عضویت در احزاب گروه‌ها و دسته‌جات سیاسی یا اجتماعی و خروج از کشور محروم می‌نماید و به استناد بند(ث) ماده ۱۲ قانون کاهش مجازات حبس تعزیری در هر یک از بندهای فوق مجازات اشد مندرج در دادنامه قابل اجرا می‌باشد ایام بازداشت به استناد ماده ۲۷ قانون مجازات اسلامی کسر و محاسبه گردد حکم صادره حضوری و ظرف ۲۰ روز قابل اعتراض در دادگاه تجدید نظر تهران می‌باشد.

رئیس شعبه ۱۵ دادگاه انقلاب اسلامی ایران ابوالقاسم صلواتی

مورخ ۱۴۰۴۰۸۰۲۴

( این رای در صفحات ۲۲۰ الی ۲۲۵ پرونده مضبوط می باشد )